

Élménybeszámoló Erasmus+ 2023 Szlovénia

Bárány Gábor Balázs

Az iskolában mesteremtől hallottam először az Erasmus+ programról. Azonnal felkeltette az érdeklődésemet. Sokat gondolkoztam, hogy csatlakozzak-e. Majd osztálytársaimmal és mesteremmel elhatároztuk, hogy együtt elutazunk Szlovéniába. Hatalmas kalandban volt részem. Azon kívül, hogy egy gyönyörű országot fedezhettem fel, lehetőségem nyílt új emberekkel, érdekes helyszínekkel és a szlovén kultúrával közelebbről megismerkedni.

A munkahelyem félórányi buszútra volt a szállásunktól. Minden nap korán indultam, sohasem késtem, sőt mindig vártam, hogy ott legyek és minél többet tanuljak mentoromtól és kollégáimtól. Eleinte nehéz volt, főleg angolul kommunikálni, de hamar rájöttem milyen taktikákat vehetek be, annak érdekében, hogy minél pontosabban megértessem magam, illetve az instrukcióknak megfelelően végezhessem a munkámat. A legjobban a festést szerettem, mert nagy gyakorlatom van benne. Itt fontos a felület megfelelő előkészítése (csiszolás, portalanítás), pontosság és az egyenletes ecsethasználat. Eleinte sok segítséget kaptam, és a későbbiekben már önállóan dolgoztam.



Számomra a legnagyobb élményt az jelentette, hogy életemben először láttam a tengert. Piran kikötőjéből csodálatos volt a látkép a tengerre, sosem felejttem el. Szerencsére a túravezetőnk olyan programokat szervezett, amelyek érdekesek voltak számomra. Sokszor az időjárás sem állta utunkat. Láttunk gyönyörű épületeket, kóstoltunk helyi különlegességeket, fagyikat és édességeket. Volt, ami elnyerte a tetszésem, de volt, ami nem nagyon ízlett, például a Muszaka nem volt nagyon finom.

Összességében úgy érzem, hogy sokat fejlődtem. Nem is gondoltam volna, hogy ilyen jól érzem majd magam. Sokkal türelmesebb lettem és nyugodtan hátra dőltem, csak élveztem a helyzetet. Helyt tudtam állni számos olyan szituációban, amiről az út előtt nem is gondoltam volna, hogy képes vagyok rá. Számos barátta tettem szert és sok új dolgot próbálhattam ki a szakmámban is. Mégis a legemlékezetesebb pillanat az volt, amikor társaim és kísérőtanáraink meglepetés bulit szerveztek névnapom alkalmából.

